Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2020/21

Zadania do omdéwienia na éwiczeniach
w czwartek 14.01.2021 i wtorek 19.01.2021.

Zadania nalezy sprébowaé rozwigzaé przed éwiczeniami.

562. Niech funkcja f: (0, +00) — R bedzie okreslona wzorem

f(z)=Inz—+/x.

Rozstrzygnac, ktora z liczb jest wieksza:
fA6)+ f(18)  czy  2-f(17) 7

563. Niech funkcja f: (0, +00) — R bedzie okreslona wzorem

f@)=Inz—Jx.

Rozstrzygnaé, ktora z liczb jest wieksza:
f(89)+ f(91) czy  2-f(90) 7

564. Niech f:(0, +00) — R bedzie funkcja zdefiniowana wzorem
flx)=vz—2-Inx.

Rozstrzygnac, ktora z liczb jest wigksza:
f(61)+ f(63) czy  2-f(62) 7

565. Niech f:(0, +00) — R bedzie funkcja zdefiniowana wzorem
f(x)=vz—2-Inx.

Rozstrzygnac, ktora z liczb jest wigksza:

f(65)+ f(67) czy  2-f(66) 7

566. Rozstrzygnaé, ktora z liczb jest wicksza:
arctg 1004 2-arctg 103+ 3-arctg 106  czy  6-arctg 104 7

567. Rozstrzygnac, ktora liczba jest wieksza:
arctg 3+arctg 5+2-1n4 czy In3+1In5+2-arctg 4.
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568. Niech funkcja f:[0, +00) — R bedzie okreslona wzorem
3
fl@)=e¥",
gdzie pierwiastek jest w wyktadniku. Rozstrzygnaé, ktoéra z liczb jest wicksza:

fO)+f8) cay 2-f(7)7

569. Niech funkcja f:[0, +00) — R bedzie okreslona wzorem

4
fla)=eV",
gdzie pierwiastek jest w wykltadniku. Rozstrzygnaé, ktora z liczb jest wieksza:

F(79)+ f(81)=39,79911... czy 2-f(80)=39,79911... 7

570. Niech funkcja f: (0, +00) — R bedzie okreslona wzorem
f(z)=+z—10lnz .
Rozstrzygnaé, ktora z liczb jest wieksza:

£(1600) + f(1602) = —67,54267816... czy  2-f(1601)=—67,54267816... ?

571. Niech f(z)= /22 +432. Rozstrzygnaé, czy liczba

£(36,001) = f(36001,/1000) ~ 12,0001666666667
jest mniejsza czy wicksza od

72001 1

—=124+—-~12,0001666666667 .
6000 6000

572. Dowies¢, ze nier6wnosé

(n+ 1)371—1—3 < n2n . (n+3>n+3
zachodzi dla kazdej liczby rzeczywistej n > 0.
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